Oo0pa3oBareibHbIH MUHUMYM

YeTBepTh 3
IIpeamer MaremaTuka
Kaace 4

1.EquHuubI BpeMeHu

JORIN7 03070008 1 Mmun=60c
U3MepeHus 1 4 =60mun = 3600c
BpeMeHH leyr = 24 yaca
1 Hepeass =7 nHei
1 mecsaix = 30 niu 31 genn (B peBpasie 28 uiam 29 queit)
1 rog =12 mecsiueB = 52 neneau = 365 niau 366 nHeil
1 Bek (cTosierue) = 100 Jjer
2.CiokeHde ¥ BbIYNTaHHE MHOTO3HAYHBIX YHCeJ
+12345 56078 | CxknagpiBaeM U BBIYUTAEM 4YHCIIa IOPA3PSAHO, HAUMHAS C HAUMEHBIIETO
60853 7403 | (pa3psaa equHUIL)
73198 48675
3.Ci10keHue U BbIYMTAHHE BeJITHYHH
BeanyuHbl YT00bI BHINOJHUTD CJI0KEHUE U BBIYMTAHME BEJIMYNH, HYKHO:

1.IlepeBecTy B OJMHAKOBYIO BEJIUYHHY.
2.BBINOIHUTE NEHCTBUA C YUCIIAMH.
2KkM 916 M + 4 xMm 84 M =7 kM
2kM916M=2916M
4xm84mM=4084m
+2916

4084

7000

7000M=7KM

4. YMHOKEHHE U JeJIeHHe HA 0JHO3HAYHOE YHCJI0

YMHOXKeHHe HA
O/THO3HAYHOE
YHUCJII0

YMHOXEHHUE BBITIONHACTCS TAaK)KE KaK, ¥ YMHOXEHUE TPEX3HAYHOTO
YHUCa: CHavaja YMHOXAIOT SUHUIIBI, 3aTeM JIECSITKH, TIOTOM COTHH U T.
II.
Hanpumep:

0432

3

16296
[Ipy yMHOKEHUU HA YUCJI0, OKAaHYMBAIOIICECS HYJISIMU, ICHCTBUE
3aIMCBHIBAIOT B CTOJIOMK TaK, YTOOBI HYJIM OKa3aJIMCh CIIpaBa.

Hanpumep:
x04100 x04100
2 20
108200 1082000

[esienue Ha
O/THO3HAYHOE
4HCII0

JleneHue BBIMOJTHACTCS TaK)Ke KaK, W TPEX3HAYHOIO Yucha:

1.JleneHre HAUMHAIOT C HAUBBICIIIETO Pa3psa.

2.Haxoaum nepBoe HEMOJIHOE JSTUMOE U OTIpeIeisieM KOJIUYECTBO Iudp
B YaCTHOM.

3.3areM BBINOJHAEM JICIICHUE IO AITOPUTMY.

4.3amoMHHM, 4TO OCTATOK HE JOIKEH OBITH OOJIBIIIE AEIUTENS.
Hanpumep:




—~ N /M /
-972H @24'_2 -1850@ -5648}_&2
8 212 63 932 15 |37 56 | 706
17

22 35 A48
16 2 35 4
A2 14 0 0
12 14
0 0

IIpumepHbIe 3a1aHMA:

1. OTBeTHI HA BOIIPOCHI 3anuchbiBam PAaBE€HCTBOM UJIU HEPABCHCTBOM, Hp606p33yﬂ
€INHNIbI BPEMEHU.

. 1. CxonbKo CyTOK B JeTHUX Mecsiax? CKOIbKO 3TO HEJENb U CYyTOK?

. 2. CKOJIBKO YacoB B CEHTsIOpe?

. 3. Mara3zus pabotaet ¢ 8 4 yTpa 10 8 4 Beuepa. CKOIbKO MUHYT paboTaeT Mara3un?
. 4. Cnekrakib B TeaTpe aurcs 100 mun. [IpeacraBienne B uupke 1auTes 2 4.
CpaBHU IPOIOIKUTENBHOCTD CIIEKTAKIIA B TEATPE U MPEACTABICHUS B [IUPKE U 3aITUIIN
HEPABEHCTBO.

. 5. Onny u Ty e nuctaniyio Muria npoo6exan 3a 200 ¢, a Cama 3a 3 muH. KTo 13

HUX 3aTPaTWJI MEHbIIIE BPEMEHN? Al HEPABEHCTBO.

2.3an0/1HU PONYCKHU:

3u=... MUH I Mun. 29c=...c
2 MUH = ... CEK. 2¢cyr.5u=..4
3cyr.=...4 1 4 8 MUH =... MUH
Ir.4mec.= ... Mmec. lu30c=...c

3.CpaBHu (I0CTaBb 3HAKH <, >, =)

2 4 30 muH. ... 50 MuH. 244 ... 2 cyT.
Scyr. 1749 ... 6 cyT. 180 muH. ... 3 u.

4. PelunTh NpuMMepbl, 3alIUCHIBAS UX B CTOJOUK

7700 -1990 6503+3145

34806-12429 5907+456

30007-648 692 503+307 498+68 906
300 000 -2 468 454 564+176 890
S.Pemiure ypaBHEeHU:

18 - x =160:10 x-300 = 1000-340
250 : x=1500: 100 23 ' x=92:2

6.BuInmoJiHuTE NEeliCTBUSA C BeJTHYHHAMM:
14 yac — 6 yac 15 mun = ....4ac.....MUH
50 82 kr—31w47kr =....I0.....KT
3170kr+2T1180Kr= ...T... KT




7.Pemurte 3agauu

1.B ogHOM KycCKe 5 M TKaHH, B IpyroM 3 M Takoi ke Tkanu. O6a kycka ctosat 800 pyOJiet.
CKOJIBKO CTOUT KaXblid KYCOK B OTAEJIBHOCTH?

2.Depmep ¢ o codpait 48 eHTHEPOB KapTOIIKH, a €ro cocel B 3 pa3a MeHbIe. Kaxapii
U3 HUX CJIOKUJ KapTOIIKy B MemIKH 10 80 kr. CKOJIbKO MEIIKOB BMECTE Y HUX

MOy YHJIOCH?

3. B nepBrIit nenp mBeitHas padpuka cmmia 120 kocTromoB, a Bo BTopoii 130. Ha Bce
KOCTIOMBI OBIITIO0 M3pacxoaoBaHo 750 M TkaHu. CKOJIbKO TKaHM pacxojaoBaja ¢adpuka B
Ka)KIIBIA U3 THEH IO OTAEIbHOCTH?

4. B ctpoutenbHblil Marazu npusesnu 1600 Kr kpacku B 0JIMHAKOBBIX OaHkax. benoi
kpacku npue3nu 280 6aHok, 3eneHoi 120. CkoJIbKO KMJIOTpaMM TOM U APYTON KPacKH 10
OTJIETTHOCTH MPUBE3IH B CTPOUTEIbHBIA Mara3un?



